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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT3874, Pani Moniki Pawłowskiej oraz 
Pani Anny Baluch, Posłanek na Sejm RP z dnia 16 lipca 2024 r., w sprawie wycofania się 
kolejnych państwowych spółek z finansowego wspierania drużyn sportowych. 

Na wstępie chciałbym zaznaczyć, że Minister Aktywów Państwowych, jako podmiot 
wykonujący prawa z należących do Skarbu Państwa akcji spółek, realizuje prawa 
akcjonariusza określone w ustawie z dnia 15 września 2000 r. - Kodeks spółek handlowych 
(Dz. U. z 2024 r., poz. 18, ze zm.) (dalej: KSH) oraz Statucie danej Spółki. Zgodnie z art. 368 
KSH prowadzenie spraw spółki należy do kompetencji zarządu, a zgodnie z art. 3751  KSH 
Walne Zgromadzenie i Rada Nadzorcza nie mogą wydawać zarządowi wiążących poleceń 
dotyczących prowadzenia spraw spółki. Skarb Państwa, jako akcjonariusz Spółki, wykonując 
swoje uprawnienie na walnym zgromadzeniu, nie ma możliwości wpływania na bieżące 
decyzje, także w zakresie, którego dotyczy interpelacja, tj. sponsoringu sportu.

Ponadto, spółki publiczne podlegają przepisom dotyczącym informowania akcjonariuszy 
o wszystkich zdarzeniach, mających istotny wpływ na sytuację gospodarczą, majątkową 
bądź finansową emitentów lub mogących w znaczny sposób wpłynąć na cenę lub wartość 
notowanych instrumentów finansowych. Informacje te są przekazywane do publicznej 
wiadomości w postaci bieżących i okresowych raportów umieszczanych na stronach 
internetowych spółek. Emitenci papierów wartościowych dopuszczonych do obrotu na 
rynku regulowanym są obowiązani zapewnić posiadaczom papierów tego samego rodzaju, 
w takich samych okolicznościach, jednakowe traktowanie. Wobec powyższego, Minister 
Aktywów Państwowych nie dysponuje dodatkowymi informacjami oprócz tych, które 
zostały przekazane przez zarządy spółek do publicznej wiadomości. 

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Robert Kropiwnicki
sekretarz stanu
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